
 

 
      

VÝZVA 
 

Jménem Odborné rady represe při OSH Žďár nad Sázavou zdravím všechny 
dobrovolné hasičky a hasiče. Zároveň se na Vás obracím s prosbou o pomoc při pokusu o 
překonání rekordu v dálkové dopravě vody.  

V současné době platný rekord z 8.5. 2010 byl realizován na trase Dolní Loučky (295 
m n.m.) – Devět skal (836 m n.m.) o délce 63,46 km s převýšením trati 541 metrů. Akce se 
zúčastnilo 2592 dobrovolných hasičů z 288 sborů, bylo použito 234 hasičských čerpadel, 3553 
hadic B. 

Nyní povede trasa z Bořiňova (325 m n.m., kde Svratka okres opouští, zpět k prameni 
Svratky (788 m n.m.). Trasa o délce 64,14 km se 162 čerpacími stanovišti a převýšením 463 
m protne 27 katastrálních území v 17 obcích. Trasa bude rozdělena do osmi úseků. Termín je 
9.5.2026 

Pro realizaci bude zapotřebí spoustu hasičského materiálu a Vás hasičů. Budou 
potřeba požární stříkačky PS 12, hadic B, nákladní požární automobily CAS, přejezdy hadic a 
vysílačky.  

Jak již bylo zmíněno, pro uskutečnění této velké akce je potřeba Vaše pomoc. 
Podrobné informace o trase a jednotlivých úsecích a další užitečné informace naleznete na 
webových stránkách OSH v sekci Odborné rady represe. Rekord - Vrátíme Svratku do 
pramene: OSH Žďár nad Sázavou 

 
Přihlášení jednotlivých sborů je možné přes formulář (v příloze) zaslaný na emailovou adresu. 
Do formuláře uveďte prosím název SDH s kompletními kontaktními údaji, zda přijedete s CAS 
(pokud ano jakou a obsah vody m3), čím přijedete (jaké a kolik vozidel), počet požárních 
čerpadel PS12, počet hadic B, počet přejezdů hadic, vysílačky typ a počet, zda máte možnost 
natáčet dronem a poskytnout nám video, počet členů družstva, a zvláštní požadavky (na 
kterém úseku, nebo stanovišti chcete být a podobně). 
Prosíme všechny sbory, které se budou přihlašovat na naši akci, aby přihlášku vyplnily 
výhradně v přiloženém souboru Přihláška_.xlsx a poslaly ji zpět bez jakýchkoli úprav 
formátu, názvu či struktury (pouze vyplněná). 
Postup: 
Stáhnout soubor na váš disk do počítače 
Vyplnit požadované údaje a uložit bez jakékoli změny názvu 
Odeslat uložený soubor .xlsx na e-mail: vratimesvratkudopramene@seznam.cz 
 Data z přihlášek se automaticky přenášejí do centrální databáze. Jakákoli změna formátu, 
názvu, úprava tabulky nebo export do jiného typu souboru nám výrazně komplikuje práci. 

 
 Zázemí pro účastníky bude na Šiklově mlýně ve Zvoli nad Pernštejnem. Zde bude 
možnost ubytování, odsud společně vyrazíme na trasu a zde se po skončení sejdeme. Bude 
zde porada a školení strojníků a pod.. Jelikož v tomto termínu je prodlužený víkend, tak bude 
možné na Šiklův mlýn přijíždět již ve čtvrtek večer, nebo v pátek. Na páteční odpoledne bude 
připraven bohatý doprovodný program s hasičskou a záchranářskou tématikou. 
Ceny a podmínky ubytování Vám budou sděleny dodatečně 
 

Vít Mičín – vedoucí ORR při OSH Žďár nad Sázavou 
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